



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Pentru anul 2018

În conformitate cu prevederile art.51 alin.4 din Legea nr.215/2001 cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pentru anul 2018.

În intervalul menționat am participat la 11 din cele 19 ședințe de Consiliu Local Municipal, respectiv 8 ședințe ordinare, 1 ședință extraordinară și 2 ședințe de îndată.

Pe parcursul anului 2018 am avut activitate în următoarele comisii și am participat la 20 de ședințe ale acestor comisii:

1. Comisia nr. 3 – servicii publice, comerț, turism și agrement
2. Comisia de repartizare a locuințelor constituite prin programul ANL
3. Comisia de fond locativ și repartizare spații de locuit

În cadrul lucrărilor comisiilor de specialitate și ședințelor CLM am analizat fiecare solicitare sau proiect de hotărâre care s-a regăsit pe ordinea de zi și m-am implicat cu maximă seriozitate și responsabilitate, asumându-mi fiecare atribuție reglementată legal în sarcina Consiliului Local.

Pe parcursul acestor activități am avut intervenții documentate, astfel încât prin amendamente proprii sau prin abordări colective să obțin clarificările necesare atât pentru avizarea proiectelor cât și corectarea conținutului acestora.

De asemenea, în calitate de reprezentant al CLM Constanța, am participat la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ la care am fost repartizată și convocată, conform mențiunilor din dreptul fiecărei unități:

Nr.	Unitate de învățământ	Convocare primită	Participare la ședințe CA
1	Școala gimnazială nr.12 "B.P. Hașdeu"	DA (convocare periodică)	DA (majoritatea)
2	Liceul Teoretic "Ovidius"	DA (convocare periodică)	DA (majoritatea)
3	Școala gimnazială nr.30 "Gheorghe Țițeica"	NU (niciodată)	NU
4	Grădinița cu program normal "Hensel și Gretel"	NU (niciodată)	NU
5	Liceul Tehnologic "Gheorghe Duca"	DA (convocare periodică)	DA (majoritatea)



6	Școala gimnazială "Marin Sorescu"	DA (convocare periodică)	DA (majoritatea)
7	Liceul Tehnologic "C.A. Rosetti"	DA (convocare periodică)	DA (majoritatea)
8	Grădinița "Rosetti"	DA (convocare periodică)	DA (majoritatea)
9	Școala gimnazială nr.7 "Remus Opreanu"	DA (convocare periodică)	DA (majoritatea)
10	Școala postliceală "Henri Coandă"	NU(niciodată)	NU
11	Grădinița cu program prelungit nr.8	DA	DA

Conform proceselor verbale ale ședințelor CLM Constanța, am avut mai multe luări de cuvânt.

În perioada raportată am efectuat vizite în teren, am organizat dezbateri, am menținut relația cu cetățenii și am depus mai multe solicitări și proiecte conform următoarelor:

Totodată, am participat în calitate de consilier local la mai multe evenimente și festivități oficiale. Menționez că nu am efectuat deplasări în numele Consiliului Local pentru care să fie necesară prezentarea unor informări și implicit nu am efectuat cheltuieli a căror decontare să fie necesară în cuprinsul anului 2018.

În perioada raportată am încercat să aduc la cunoștința cetățenilor municipiului Constanța toate faptele și actele administrative care interesează colectivitatea locală prin informare transparentă și dialog constant.

Consider că atribuțiile care îmi revin, specifice Consiliului Local din care fac parte cu respect față de cetățenii municipiului, precum și pentru cerințele legislației statutului de ales local, au fost și sunt duse la îndeplinire cu cinste și corectitudine.

Cristina Andreea Văşii
Consilier Local Municipal